From: Kpmit [mailto:foi+request-127108-33586dcl@dostup.org.ua]
Sent: Monday, April 22, 2024 11:06 PM

To: FOI requests at [epxaBHa MirpauinHa ciayxba YKpainHu
Subject: IubopmanimHMM 3anuT - UMHHICTB [acrnopTa

Oobporo nHs!

Ha nizmcrasi crarem 1, 13, 19, 20 3akoHy VYkpainu «IIpo mocTyn no nyOJidHOI
inbopmanii» Binm 13 ciung 2011 poky, fgK1 HajawTh NPaBO 3BEPTATHCH 13 B3anmMTaMu
0O po3HnopaAnHMKiB iHbopmauii momo HamaHHA nyOsiunol iundbopmanii, npowy HaIaATH
HacTynHy iHbopmauin (HaCcTynH1I HOOKYMEHTHU) :

AKMMM HOPMaTMBHO-INPAaBOBMMM aKTaMM 3aKOHONABCTBa YKPalHM MOXe OyTu OOMEeXeHHSI B
BUMKOPMCTAHHI MnacrnopTa TpoMalsHMHA YKpaiHM, B gKuM He OyJIO BKJIe€Ha (QOTOoKapTKa
10 OOCATHEeHHI Biky 45 pokiB , Ta nipm yac mil BOEHHOTO CTaHY B YKpaini

HamarTe OMCHMOBY B1iINoBinb 3aBipeHyYy 3TiIHO 3aKOHOINABCTBa YKPAalHM Ha alpecy
50083

IHinponeTpoBCbKa OOJI.

M. KpuBuit Pir

ByJl. B. Tepemenko 6yn.5 kB 27

Opin Muxanmoeuu Yydapb

3 nomaromn,
Opuit

Bynob Jjlacka, BUKOPMCTOBYMTE LI €JEeKTPOHHY ampecy IJid BCix BimnoBinmew Ha uen
3anmT .
foit+request-127108-33586dcl@dostup.org.ua

Is hotlin@llJua the wrong address for Freedom of Information requests

to IepxaBHa MirpauirmHa ciayxba Ykpaium? If so, please contact us using this
form:

https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba
_ukrayini

VYBara! lle noBimomyiieHHa Ta OyIb-gKa BilanoBimk Ha HbOTO OyOyTh ONyOJiikoBaHli Ha
carti HOocryny mo lpasnou

MoY-4020-24 mig 26.04.2024
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